

Четвертая ежегодная всероссийская культурно-образовательная акция «Ночь искусств-2016» в рамках Года российского кино и Всероссийского праздника Дня народного единства



4 ноября 2016 филиалы Краснодарской краевой специальной библиотеки для слепых имени А. П.Чехова» в городах: Армавир, Ейск и Лабинск провели четвертую ежегодную всероссийскую культурно-образовательную акцию «Ночь искусств-2016». В акции приняли участие около двухсот читателей и приглашенных гостей.

В городе Армавире для детской аудитории был подготовлен театрализованный спектакль «Театр и дети». В нем приняли участие юные актеры театральной студии «Искорки» школы- интерната № 3 для слепых детей. Ребята показали постановку с элементами театрализации по произведениям С.Я. Маршака «Детки в клетке». Артисты очень правдоподобно изображали жестами и голосом и тигра, и медведя, и сову и даже большого слона. Все веселились от души.

Взрослые участники акции участвовали в задорных фольклорных частушечных забавах «Растяни меха, гармошка!» Многие из них исполнили свою любимую частушку.

В заключении состоялся открытый просмотр художественного фильма с тифлокомментарием (словесное описание происходящих действий на экране для инвалидов по зрению), советского кинорежиссера И.А. Пырьева «Кубанские казаки», ставшего классикой отечественного кинематографа.



В Ейском филиале была проведена увлекательная книжная панорама-беседа «Живет искусство на страницах книг». Библиотекари представили литературный обзор произведений великих русских классиков: Л.Н. Толстого, А.П.Чехова, Н.В. Гоголя, М.А. Шолохова, которые были экранизированы и получили вторую жизнь на киноэкране. Свои познания участники смогли продемонстрировать и в интеллектуально-познавательной викторине «Лиры

пленительные звуки...» по страницам русской классической поэзии.

Продолжился праздничный вечер в клубе Учебно-производственного предприятия Всероссийского Общества Слепых. Читатели отправились в увлекательное виртуальное путешествие «Здесь оживает история» по выставочным залам Краснодарского государственного историко-археологического музея-заповедника им. Е. Д. Фелицына.



Затем все желающие были приглашены на исторический экскурс «Заступники земли Русской», в рамках которого состоялся открытый просмотр художественного фильма «1612: Хроники смутного времени» российского кинорежиссера В. Хотиненко.



Кульминацией мероприятия стала литературно-музыкальная программа «Волшебный мир в волшебное окно», с участием хора инвалидов по зрению «Казачий круг». В программе звучали самые популярные песни из советских кинофильмов 50-70-х годов.

В Лабинском филиале, для юных участников акции, был проведен литературный экскурс «Тайна любимых фильмов»: об истории и развитии детского кинематографа в России. Далее ребята приняли активное участие в выставке детских рисунков «Волшебной кисточки взмах», где были представлены оригинальные работы детей-инвалидов по зрению.

Для взрослых участников акции сотрудники филиала создали атмосферу Франции XIX века, организовав увлекательное виртуальное путешествие по творчеству одного из самых известных представителей французского импрессионизма – Пьера Огюста Ренуара.

В завершении мероприятия состоялся открытый просмотр российского художественного фильма «Адмирал» в сопровождении тифлокомментария.

В четвертой культурно-образовательной акции «Ночь искусств-2016» во всех структурных подразделениях библиотеки им. А.П.Чехова активное участие приняли 537 человек.